Розв’язки для шкільної олімпіади

11 клас

1. Ескалатор метро спускає людину, що йде по ньому вниз, за 2 хв. Якщо людина буде йти у три рази швидше, то ескалатор спустить її за 1 хв. За який час ескалатор спустить людину, якщо вона стоятиме на ньому?
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2. Футболіст забив гол з пенальті (відстань від воріт 11 м). М'яч влетів горизонтально у ворота, висота яких 240 см, трохи торкнувшись верхньої щаблини. Визначте, під яким кутом до горизонту полетів м'яч після удару.
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3. Сила гравітаційного тяжіння між двома сталевими кулями складає 5·10-11Н. Відстань між  центрами куль рівно 2 м. Знайдіть об'єми куль, якщо маса однієї кулі в 3 рази більше маси другого.
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4. Куля, що летіла горизонтально зі швидкістю 40 м/с, влучає у брусок, підвішений на нитці довжиною 4 м, і застрягає з ньому. Визначить кут, на який відхилиться брусок, якщо маса кулі 20 г, а бруска 5 кг.
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5. У першій посудині об’ємом 2·10-3 м3 знаходиться газ під тиском 1,7·105 Па, а в другій посудині об’ємом 3,2·10-3 м3 – газ під тиском 0,55·105 Па при такій самій температурі. Посудини з’єднані між собою тонкою трубкою з краном. Який тиск встановиться в посудинах після того, як відкрити кран? Температура не змінюється.
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